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Készítsen PDF-fájlokat a telefonján lévő dokumentumokból – online benyújtáshoz







Utolsó frissítés at Március 11 2022 De Cristian Cismaru Egy megjegyzés 

Mi a teendő az oktatóanyagban PDF létrehozása a telefonon lévő dokumentumokból Ebben az oktatóvideóban, PDF létrehozása dokumentumokból a telefonon, megmutatom, hogyan szkennelheti be és alakíthatja PDF-formátumba az online elküldendő dokumentumokat, csak a telefon használatával. . Nincs szüksége kereskedelmi alkalmazásra, szkennerre vagy nyomtatóra. Miben találhatók a digitalizált dokumentumok? [Bővebben ...]








 Szöveg másolása képekről és szkennelésekről román nyelven OCR diakritikusokkal

Utolsó frissítés at 17 május 2021 De Cristian Cismaru 7 megjegyzések 

Mi a videó bemutató a szöveg romániai képekről és szkennelésekről történő másolásáról? Ha valaha is szándékában állt szöveget másolni beolvasott dokumentumokból vagy szöveget másolni képekből, a Szöveg másolása képekből és beolvasásokból román nyelven oktatóanyag az Ön számára. OCR román nyelven - Szöveg másolása képekről és szkennelésekről Szint [Bővebben ...]



 Hogyan menthetünk egy e-mailt PDF-fájlként a Gmailből







Utolsó frissítés at 7 május 2021 De Cristian Cismaru 2 megjegyzések 

Mi a "hogyan mentse az e-mailt PDF-ként" videó oktatóanyag? Az oktatóanyagban megtudhatja, hogyan menthet egy e-mailt PDF-fájlként a Gmailből, függetlenül attól, hogy asztali számítógépen vagy telefonon van. Hogyan lehet átalakítani az e-mailt PDF fájlra? Nem rejtély. Az e-mail nyomtatható egy papírlapra, mint bármi más. Ha kinyomtatható, az azt jelenti, hogy meg tudjuk csinálni… [Bővebben ...]



 Hozzon létre PDF-t sok beolvasott oldalból dokumentumokból aláírás és elküldés céljából

Utolsó frissítés at Április 28 2021 De Cristian Cismaru 7 megjegyzések 

PDF létrehozása sok beolvasott oldalról Mi a videó bemutató arról, hogyan készítsen PDF-t sok beolvasott oldalról dokumentumokból aláírásra és küldésre? Ebben az oktatóanyagban (PDF létrehozása sok beolvasott oldalból aláírandó és elküldendő dokumentumokból) bemutatok egy nagyon jó programot, amely segít több oldal beolvasásában, amelyekből egyetlen PDF dokumentumot készíthet. Miért kellene nekem … [Bővebben ...]



 Nyilatkozat a saját felelősségére a hivatalos változat telefonon, kézzel írt aláírással (nyomtató nélkül)

Utolsó frissítés at Március 15 2021 De Cristian Cismaru 4 megjegyzések 

Telefonos önbevallás Miről szól a telefonos oktatóprogram önbevallása? A telefonos, saját felelősségedre szánt video-bemutatóban megmutatom, hogyan kell kitölteni a telefonos nyilatkozatot. A szokásos nyilatkozat hivatalos, a hivatalos honlapon. Hol töltheti le az önnyilatkozat hivatalos verzióját… [Bővebben ...]



 Töltse ki saját PDF-kimutatását és egyéb űrlapjait a számítógépén

Utolsó frissítés at Április 18 2020 De Cristian Cismaru 5 megjegyzések 

Miről szól a PDF Self-Statement Completement oktatóanyag? Arról van szó, hogy a nyilatkozatot saját felelősségére PDF-en kell kitölteni a számítógép segítségével. A kitöltést úgy fogjuk elvégezni, hogy ugyanazt a dokumentumot különböző napokon több példányban kinyomtathatjuk, csak a dátumot változtatva. Azok számára, akiknek nincs nyomtatójuk, a telefonos állítással is megvan a megoldás ... [Bővebben ...]



 Saját aláírású holografikus nyilatkozat csak telefonnal

Utolsó frissítés at Március 31 2020 De Cristian Cismaru 13 megjegyzések 

Saját nyilatkozat holografikus aláírása Mi a bemutató a holografikus aláírás önbevallásához? A videó bemutatóban a holografikus aláírás saját felelősségére vonatkozó nyilatkozata megmutatja, hogyan kell nyilatkozni saját felelősségéről (útiterv) a házból való kilépésért. * Ez a nyilatkozat online lesz kitöltve, és… [Bővebben ...]



 Hogyan változtathatjuk meg az alapalkalmazást az Android-fájlok megnyitásához?

Utolsó frissítés at 9 szeptember 2018 De Cristian Cismaru 11 megjegyzések 

Hogyan lehet megváltoztatni az alapszintű alkalmazást a fájlok megnyitásához az Android rendszeren Hogyan lehet megváltoztatni az alapvető alkalmazást a fájlok megnyitásához az Android rendszeren A számítógép nem tudja, hogy mit akarunk tenni, amikor egy fájlra kattintunk annak megnyitásához. Tegyük fel, hogy van egy videofájlunk, amelyet meg akarunk nyitni a VLC médialejátszóval. Számítógépének vagy mobiltelefonjának tudnia kell… [Bővebben ...]



 PDF formátumú könyvek konvertálása Kindle formázási hibák nélkül + hirdetések eltávolítása

Utolsó frissítés at Április 7 2018 De Cristian Cismaru 10 megjegyzések 

Konvertálja a PDF könyveket Kindle formázási hibák nélkül, és távolítsa el a PDF formátumú Life-hirdetéseket a Kindle Ebook Readerről. A Kindle tulajdonosai tisztában vannak azzal, hogy milyen nehéz elolvasni egy PDF dokumentumot, különösen, ha szóban forgó könyvről van szó. A PDF fájlt nehéz kezelni az eBook Readeren. Miért nehéz PDF-t olvasni a Kindle-on? Megnyithatja a Kindle ebook olvasó… [Bővebben ...]



 Aláírásával ingyenes PDF nyomtató és szkenner

Utolsó frissítés at Június 23 2015 De Cristian Cismaru 22 megjegyzések 

PDF aláírás nyomtató vagy szkenner nélkül Az utóbbi időben szinte minden állami intézmény, iskola, kórház stb. Az interneten használja űrlapok, alkalmazások stb. Mindenki kedvenc formátuma a PDF, amely hordozható és nagyon sokoldalú formátum. A probléma akkor merül fel, amikor az aláírást elektronikus formátumú dokumentumba kell tennünk. Hogyan kell aláírni ... [Bővebben ...]
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Legújabb video tutorials

	
2024 Új funkciók a Google Térképen – magával ragadó útvonalak és időutazás

	
Nyomtasson vagy küldjön egyetlen PDF-oldalt – alkalmazások nélkül

	
Samsung telefon állapotellenőrző alkalmazás – hivatalos alkalmazás






 










Véletlen oktatóvideók

Hogyan törölni több névjegyet egyszerre iPhone és iPad




 










Nyomtasson vagy küldjön egyetlen PDF-oldalt – alkalmazások nélkül

Samsung telefon állapotellenőrző alkalmazás – hivatalos alkalmazás




 










Privát képek elrejtése egy zárolt mappában – külön a galériától

Mutassa meg telefonját a Google Home TV-n – oktatóvideó

Intelligens aljzat távprogramozással - konnektorvezérlés az alkalmazáson keresztül




 






legutóbbi hozzászólások

	





Video tutorials postán












2024 Új funkciók a Google Térképen – magával ragadó útvonalak és időutazás
Március 7 2024 By Cristian Cismaru Szólj hozzá!




 






A kör és a keresés már itt van – kép- és videókeresés a Google-tól
De Cristian Cismaru Egy megjegyzés
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